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Útmutató az illesztőprogramok telepítéséhez  

1. Kapcsolja ki a nyomtatót, csatlakoztassa a megfelelő kábeleket, majd 
kapcsolja be a nyomtatót. 

2. Ha a nyomtató támogatja a Plug-and-Play csatlakoztatást, és USB- vagy 
párhuzamos kábellel csatlakoztatta, a Windows Hardver hozzáadása varázsló 
automatikusan érzékeli a nyomtatót és megjeleníti az illesztőprogram telepítése 
párbeszédablakot. Ilyenkor kattintson a Mégse gombra, és ne engedje, hogy a 
Windows varázslója telepítse az illesztőprogramokat. 

3. Ehelyett futtassa a Seagull Driver Wizard-ot abból a könyvtárból, ahol a 
nyomtatóillesztők találhatók. (Az alapértelmezett útvonal: C:\Seagull) 

4. Válassza az Illesztőprogram telepítése opciót és kövesse az utasításokat. 
5. A Seagull illesztőprogramok megfelelően feltelepülnek. 

Illesztőprogramok frissítése 

A nyomtatóillesztők frissítéséhez ne használja a Windows Nyomtató hozzáadása 
varázslóját. Ez néha nem frissíti rendesen valamennyi illesztőprogramot, melynek 
következtében a nyomtatóillesztők hibásak lesznek. 

Ehelyett a létező illesztőprogramok frissítéséhez használja a Seagull Driver Wizard-ot. 
1. Futtassa a Driver Wizard-ot abból a könyvtárból, ahol a nyomtatóillesztők 

találhatók.  (Az alapértelmezett útvonal: C:\Seagull) 
2. Válassza az Illesztőprogram frissítése opciót és kövesse az utasításokat. 

Illesztőprogramok eltávolítása 

A Driver Wizard a nyomtatóillesztők eltávolításához is használható. 
1. Futtassa a Driver Wizard-ot abból a könyvtárból, ahol a 

nyomtatóillesztők találhatók.  (Az alapértelmezett útvonal: C:\Seagull) 
2. Válassza az Illesztőprogram eltávolítása opciót és kövesse az utasításokat. 
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A BarTender Web Print Server telepítése 
Ez az alkalmazás csak az Enterprise Automation kiadásban található meg. 
Ennek az opciónak a telepítése:  
1. Amennyiben még nem látja a telepítőprogram nyitóképernyőjét, 

helyezze a BarTender CD-t a CD-meghajtóba. A nyitóképernyő 
automatikusan megjelenik.  

2. Kattintson a BarTender programcsomag elemre. 
3. Kattintson a BarTender Web Print Server elemre, és kövesse az 

utasításokat. 

Aktiválás 
A telepítés során lehetősége van a szoftver aktiválására. Az aktiválás gyors, 
egyszerű, név nélkül végrehajtott folyamat, amely a szoftvert alkalmassá teszi 

a korlátozás nélküli működésre, ugyanakkor segít az illetéktelen szoftverhasználat 
elleni védekezésben. Amikor az aktiválás elvégzése mellett dönt, megjelenik az 
Activation Wizard. Az aktiválással és az adatvédelemmel kapcsolatos további 
tájékoztatás megjelenítéséhez kattintson a varázsló Súgó gombjára.  
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3. fejezet: A BarTender használata 

Áttekintés 
Ez a fejezet bemutatja önnek a címkék tervezésének, a címkeformátumok 
módosításának és a kinyomtatandó adatok megadásának folyamatait. Első 
lépésként el kell indítania a BarTender alkalmazást. Egy üres címke jelenik 
meg, és az egérmutatónak mutató módban (nyíl alakúnak) kell lennie. 
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szövegkaraktereket nyomtatni. A Windows program nyomtathat például a 
nyomtatóba beépített karaktereket használva, néhány gyors vezérlőkód 
kiadásával, és nem úgy, hogy egy óriási szöveg pontról pontra megadott 
bitképét küldi el. 

Van olyan is, amikor a Windows programnak bitképes formában kell 
visszaadnia egy képet. Ne feledje, hogy minél több grafikát küld a 
nyomtatónak, annál lassabb lesz a nyomtatási sebesség. 

Nem minden programban használható nyomtatófunkciók 

Mivel a hőpapíros nyomtatókba beépített legtöbb speciális tulajdonság eltérő  
az egyes nyomtatótípusoknál, és mivel a hőpapíros nyomtatók teljesen 
különböznek a Windows rendszerben gyakran használt nyomtatóktól, a normál 
Windows programok egyszerűen nem tudnak elérni bizonyos magas szintű 
hőpapírosnyomtató-parancsokat. Ugyanakkor a BarTender alkalmazás 
kialakítása olyan, hogy ki tudja használni ezen parancsok előnyeit.  
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„C” függelék: A nyomtatóillesztő hibakeresése 

Ez a függelék bemutatja a nyomtatással kapcsolatos problémák megoldására 
használható legalkalmasabb eljárásokat.  

Eljárás lépésről lépésre a nyomtatási problémák megoldásához 

Amennyiben bármilyen nyomtatási problémája van, kövesse az alábbi lépéseket. 
Amennyiben így nem sikerült megoldani a problémát, vegye fel a kapcsolatot a 
Seagull technikai támogató részlegével (lásd „D” függelék: Technikai támogatás.) 
1. A soros port beállításainak ellenőrzése:Ha soros portot használ, ellenőrizze 

a nyomtató és a Windows sebesség, adatbit, stopbit és paritási beállításai. 
(Lásd A soros port beállításai, Aktiválás fejezet.) 

Ne tételezze fel azt, hogy a kézikönyvben „alapértelmezésként” 
feltüntetett nyomtatóbeállítások megegyeznek a nyomtató tényleges 
beállításaival. Közvetlenül meg kell vizsgálnia a mechanikai kapcsolókat 
(rendszerint a nyomtató hátoldalán találhatók), vagy a kezelőpanel 
menübeállításait, csak így lehet biztos abban, hogyan vannak megadva a 
nyomtató kommunikációs beállításai. 

2. A kábelek ellenőrzése:Ellenőrizze, hogy a kábelek megfelelően vannak-e 
csatlakoztatva, hogy a számítógép megfelelő portjához vezetnek-e, 
valamint hogy a Windows nyomtatóport-beállításai annak a portnak 
felelnek-e meg, amelyhez a nyomtatókábel csatlakoztatva van. 

3. A nyomtató állapotlapjának kinyomtatása: A nyomtató mechanikai 
problémáinak ellenőrzése céljából a nyomtató kezelőpaneljéről (ne a 
számítógépről) nyomtasson ki néhány olyan dokumentumot vagy címkét, 
amelyek a nyomtató memóriájába vannak beépítve. Az ilyen dokumentumoknak 
a nyomtató típusától függően különböző neve lehet. Helyenként állapotlapnak, 
mintacímkének, konfigurációnak vagy konfigurációs címkének nevezik az ilyen 
lapokat. A pontosan követendő lépéseket nézze meg a nyomtató kézikönyvében. 
Amennyiben nem tud ilyen tesztdokumentumot vagy címkét nyomtatni, 
elképzelhető, hogy a nyomtatót szervizeltetnie kell, mielőtt a hibakeresési eljárás 
lépéseit folytatni tudná.  
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Megjegyzés: 

Amennyiben az állapotlap kinyomtatásához át kellett állítania a nyomtató 
kapcsolóit, ne felejtse el azokat eredeti állapotukba visszaállítani. 

4. A nyomtató újraindítása:Lehet, hogy a nyomtatója az utoljára 
sikertelenül végrehajtott nyomtatási feladat után nem lett megfelelően 
alaphelyzetbe állítva, vagy az utolsó feladat után valamilyen változtatást 
eszközölt a kommunikációs beállításokon. Kapcsolja ki a nyomtatót, 
majd öt másodperc elteltével kapcsolja be újra. Az ismét bekapcsolt 
állapotban ügyeljen arra, hogy az önteszt lefuthasson, mielőtt újból 
nyomtatni próbál. (Egyik jelzőfénynek sem szabad villognia. Egyes 
nyomtatókon megjelenik a Ready (kész) felirat, vagy kigyullad a 
készenléti jelzőfény, amely általában zöld színű.) 

5. Az illesztőprorgram tesztcímkéjének nyomtatása: Az 1–4. lépések 
végrehajtása utáni első nyomtatási feladatnál használja a Seagull 
nyomtatóillesztő Tesztcímke nyomtatása funkcióját. 
a. Kattintson a Windows Start gombjára. 
b. Válassza a Beállítások, majd a Nyomtatók parancsot. Megjelenik 

a Nyomtatók mappa. 
c. Kattintson jobb gombbal arra a nyomtatóra, amelynek beállításait 

meg kívánja változtatni, és válassza a Tulajdonságok parancsot. 
Megnyílik a Tulajdonságok párbeszédpanel. 

d. Kattintson az Általános fülre. 
e. Kattintson a Tesztoldal nyomtatása gombra. 

Ha nem jön ki címke (még egy üres sem) és/vagy a nyomtató 
kommunikációjával kapcsolatos hibaüzenetet kap, térjen rá a 11. 
lépésre. Egyébként folytassa a 6. lépéssel. 

6. Eszközszöveg nyomtatása alkalmazásból: Hozzon létre egy címkét  
a saját alkalmazásában. Csak a nyomtatójába beépített betűtípusokat 
használja, és ne alkalmazzon Windows TrueType betűtípust. Amennyiben 
ez a teszt sikeres, és Önnek nincsen szüksége arra, hogy bármilyen 
grafikát vagy TrueType betűtípust használjon a címkéken, azonnal meg 
tudja tervezni a kívánt címkeformátumot, és újra használni tudja a 
címkenyomtatást. 
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7. Kis grafikák nyomtatása alkalmazásból: Tegyen rá egy nagyon kis 
grafikát és egy TrueType típusú szövegből (pl. Arial vagy Times New 
Roman betűtípus) származó betűt a címkére. Az első betűtesztnek 
kisebb méretűnek, kb. 12 pontosnak kell lennie. 

Amennyiben a TrueType szöveg és a grafika nem nyomtatódik ki, a nyomtató 
beépített vezérlõprogramjának frissítésére, vagy a beépített memória bővítésére 
lehet szükség. További információkat a nyomtató kézikönyvében talál. 

8. Több grafika nyomtatása alkalmazásból: Növelje a TrueType típusú szöveg 
betűméretét, és próbáljon meg egy egész szót vagy még többet – és ne csak 
egy betűt – kinyomtatni TrueType betűtípussal. Ha ez sikerül, folytassa, és 
próbálja meg kinyomtatni mindazt a grafikát, amire a címkén szüksége van. 

9. A nyomtató elégtelen memóriájának diagnosztizálása: Amennyiben 
az összes TrueType típusú szöveg vagy bitképes grafika tökéletesen ki 
van nyomtatva a címke egyik részén, azonban a címkén keresztben 
húzódó egyenes vonaltól kezdve nem látszik semmi, a nyomtatóban 
nincsen elegendő memória akkora méretű grafika kinyomtatására, mint 
amekkorával próbálkozott. A nyomtató memóriabővítésével 
kapcsolatban forduljon a nyomtató eladójához. 

Az előző bekezdésben leírt teljes levágási jelenséggel szemben, ha a 
nyomtató helytelenül nyomtatja az adatokat a címkére, ha a grafikák nem 
lesznek helyesek, vagy ha a címke egyáltalán nem nyomtatódik ki, az 
ilyen jelenségek is memóriahiányra utalhatnak. Ha soros portot használ, 
ezek folyamatvezérlési probléma tünetei is lehetnek (kézfogás), mint 
ahogyan azt a 10. lépés ismerteti. (Ilyen típusú hibát követően a 
nyomtatót mindig kapcsolja ki, majd ismét be.) 

10. Soros port folyamatvezérlési problémáinak diagnosztizálása: Amennyiben 
soros portot használ, és a feladat nyomtatása leáll, és/vagy néhány adatnak a 
nyomtatóhoz való sikeres továbbítása után kommunikációs hibaüzenet 
keletkezik, lehet, hogy folyamatvezérlési probléma van a kommunikációban. 

Ennek teszteléséhez le kell lassítania a nyomtatási sebességet. Például ha Ön 
eddig 9600 baud sebességgel nyomtatott, próbálja meg a tesztnyomtatást 
sokkal kisebb, pl. 1200 baud sebességgel, vagy még lassabban. (A 
portbeállításokat azonosan változtassa meg a Windows rendszerben és a 
nyomtatón egyaránt.) 
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Amennyiben a sebesség lecsökkentésével a probléma megszűnt, vagy azt 
eredményezte, hogy a probléma a nyomtatási feladat során később fordult elő, 
módosítania kell a folyamatvezérlési beállításokat. Próbálja meg a 
folyamatvezérlést szoftveres (Xon/Xoff) beállításról hardveres beállításra 
(vagy hardveresrõl szoftveresre) átállítani. Gy őződjön meg arról, hogy olyan 
kábelt használ, amely lehetővé teszi, hogy a nyomtató hardveres 
folyamatvezérlést alkalmazzon. (Nézze meg a nyomtató kézikönyvét.) 

11. A soros port kábelezési problémáinak diagnosztizálása: Amennyiben a 
Tesztcímke nyomtatása sikertelen, és soros portot használ, az esetleges 
kábelproblémát úgy vizsgálhatja, hogy átmenetileg kikapcsolja a 
folyamatvezérlést (kézfogás).  
a. Ellenőrizze, hogy a nyomtató kommunikációs beállításai 

megegyeznek-e a Windows rendszer portbeállításaival. 
b. Ellenőrizze, hogy „nullmodem” típusú kábelt használ-e, és nem 

„egyeneskötésű” soros kábelt. 
c. Módosítsa a Windows rendszerben a soros porthoz tartozó 

folyamatvezérlési beállításokat a Semmi lehetőségre. Ezt követően 
kapcsolja ki öt másodpercre a nyomtatót, majd kapcsolja be újra.  

d. Miután a nyomtató elvégezte a bekapcsolási öntesztet, ismételje 
meg a kis nyomtatási feladatot.  

Ha a nyomtatás sikerült, ez megerősíti, hogy a kábel nem felel meg a 
folyamatvezérléses (kézfogásos) kommunikációra. Állapítsa meg, hogy 
mi a hiba a kábellel. Javítsa ki, majd kapcsolja be vagy a szoftveres 
(Xon/Xoff) vagy a hardveres folyamatvezérlést. 

12. Egyéb problémák diagnosztizálása: Ha még mindig nem tud 
nyomtatni, nagyon valószínű, hogy: 

♦ Van egy másik hardverelem, amely ütközésben van a 
kommunikációs port megszakításával vagy I/O-címével.  

vagy 
♦ valamelyik speciális Windows-beállítása nem megfelelően 

van megadva.  

Bármelyik eset álljon is fenn, segítségkérés céljából forduljon a számítógép 
beszállítójával vagy a cégénél működő belső támogatói részleghez.  
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Egyéb lehetséges problémák: 
♦ Rossz (vagy nem megfelelően konfigurált) soros nyomtatókábel. 

Például egy egyszerű „háromeres” nullmodem típusú soros kábel nem 
fogja megengedni a Windows rendszerből való nyomtatást, hacsak a 
folyamatvezérléshez nem a Semmi beállítás van megadva. 

♦ A nyomtatókábel a számítógépen nem a megfelelő portra van 
csatlakoztatva.  

♦ A számítógépen vagy a nyomtatón nem működik megfelelően a 
nyomtatóport. 

♦ A nyomtató nincs bekapcsolva, vagy offline módban van. 
♦ A számítógép kommunikációs portja ütközésbe kerülhetett a 

számítógép más hardverelemeivel. 

A probléma megoldásához egyesével ki kell zárnia a fenti lehetőségek 
fennállását. 
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„D” függelék: Technikai támogatás 

Amennyiben a kézikönyv és a súgórendszer áttekintése után még mindig 
maradnak kérdései, az alábbi telefonszámokon, illetve e-mail címeken érheti el 
a Seagull technikai támogatási részlegét. Faxon küldött technikai támogatási 
kérésre faxon küldünk választ. Az interneten keresztüli technikai támogatási 
kérésre az interneten keresztül válaszolunk.  

A szoftvert regisztráltatnia kell ahhoz, hogy technikai 
támogatást kaphasson. 

A termékregisztrációt az interneten elvégezheti a következő címen: 

http://www.seagullscientific.com/aspx/registration.aspx  

Ha nem regisztrálja a terméket, nem részesülhet technikai támogatásban. 

A számítógép mellől telefonáljon 

Amikor a technikai támogató szolgáltatást hívja, nagyon fontos, hogy arról a 
telefonról telefonáljon, amely közvetlenül amellett a számítógép mellett van, 
amelyen a BarTender alkalmazás fut. Ez megkönnyíti szakembereink 
számára a segítségnyújtást. 

A Visual Basic Script műszaki támogatásáról 

A Visual Basic Scripting-hez nyújtott műszaki támogatás korlátozott. A 
támogatás korlátozására vonatkozó információkat lásd a BarTender online 
súgójának Technikai támogatás, Megjegyzés a Visual Basic Scripting 
technikai támogatásához témakörében. 

http://www.seagullscientific.com/aspx/registration.aspx�


48   BarTender – Bevezető kézikönyv 
_______________________________________________________________________  

Technikai támogatás, kapcsolatfelvételi információk 

Seagull Scientific, Inc.  – Egyesült Államok, Kanada és Latin Amerika 
Telefon: 1 425 641 1408 
FAX: 1 425 641 1599 
Internet: TechSupport@SeagullScientific.com 

Seagull Scientific Europe, Inc.  – Európa, Közel-Kelet és Afrika 
Telefon: +34 91 435 55 45 
FAX: +34 91 578 05 06 
Internet: EuroTech@SeagullScientific.com 

Seagull Scientific Asia-Pacific, Inc. 
Telefon: +886 2 3765 2440 
FAX: +886 2 3765 2467 
Internet: AsiaTech@SeagullScientific.com 

Seagull Scientific Asia Pacific: Japán fiók 
Telefon: +81 3 5847 5780 
FAX: +81 3 5847 5781 
Internet: JapanTech@SeagullScientific.com 



 

49 

Tárgymutató 

A 

ablak. Lásd párbeszédpanel. 
Access, Microsoft, 25 
Activation Wizard, 12 
adatbázis 

adatok naplózása, 14 
kapcsolat beállítása, 26 
létrehozás és kezelés, 14 
olvasás forrása, 22, 25 

Adatbázis hozzáadás varázsló, 26 
adatforrás varázsló, 23 
aktiválás, 11, 12, 16 
Automation kiadások, 1, 2, 4, 5, 6, 7, 8, 

11, 12, 13, 21, 31 

B 

BarTender regisztrálása, 47 
beillesztés 

címkeobjektum, 22 
bemutató mód, 11 
biztonsági kulcs, 11 

C 

Címke azonos példányai beállítás, 28 
címkeadatok olvasása adatbázisból, 22, 25 
címkeformátumok 

a Seagull Scientific által szállított, 28 
előzetesen elkészített, 28 
készítése, 18 
meglévő, 28 

címkék 
nyomtatás, 28 
újranyomtatás, 1, 2, 8 

címkék nyomtatása, 28 

címkekészlet, 19 
címkeméret 

megadás, 19 
Commander (integrációs segédprogram 

az Enterprise változatban), 31 
Commander program 

általános eljárások, 32 

D 

dátum 
mint címkeadat, 23 

E 

egyenes soros kábel, 38, 44 
előre megtervezett címkeformátumok, 28 
Enterprise Automation kiadás, 5, 8, 16 
eszköztár, 29 
Ethernet kapcsolat 

jobb, mint az RS-232, 35, 39 
Excel, 25 

F 

feladatlista 
futtatás, 33 
létrehozás/módosítás a Commander 

segédprogramban, 32 
feladatok a feladatlistában 

törlés, áthelyezés, sorrend 
megváltoztatása, 33 

fogópontok, 21 
folyamatvezérlés 

soros portok, 38, 43, 44 
formátum 

címke. Lásd címkeformátumok. 



50   BarTender – Bevezető kézikönyv 
_______________________________________________________________________  

G 

grafikák 
importálás, 27 

H 

HASP, 11 

I 
idő 

mint címkeadat, 23 
illesztőprogram telepítése 

Seagull Driver Wizard, 14 
illesztőprogram varázsló, 14 
illesztőprogramok eltávolítása, 15 
illesztőprogramok frissítése, 15 

K 

kapcsolatfelvétel a Seagull Scientific 
munkatársaival. Lásd: Seagull 
Scientific, kapcsolatfelvétel 

kellékanyag- kezelés. Lásd  
kellékanyag-kezelés, nyomtató. 

képek 
importálás adatbázisból, 27 
importálás fájlból, 27 

képek importálása, 27 
képernyő. Lásd párbeszédpanel. 
képernyőadat, 23 
készlet, 19 
kézfogás 

soros portok, 38, 43, 44 
kijelölés 

objektumok, 21 
Kódolási rendszer, 26 
környezetérzékeny súgó, 29 

L 

letölthető betűtípusok, 39 

M 
magasság 

címke, 20 
szövegobjektum módosítása, 21 
vonalkód módosítása, 21 

margók 
oldal, 20 

másolás 
címkeobjektum, 22 

meglévő címkeformátumok, 28 
megszakítás- vagy I/O-cím ütközése, 44 
méret 

címkék. Lásd címkeméret. 
Microsoft Access, 25 
Microsoft Excel, 25 
Microsoft SQL Server, 25 

N 
naplózás. Lásd adatbázis, naplózás. 
nullmodem kábel, 38, 44 
nyomtatás 

hibakeresés, 41 
teljesítménnyel kapcsolatos tippek, 39 
tesztcímke, 41, 42 

nyomtató 
kellékanyag-kezelés, 5 
megadás, 18 

nyomtató fogyóeszközök követése. 
Lásd  kellékanyag-kezelés, 
nyomtató. 

nyomtató saját objektumai és 
betűtípusai, 39 

O 
objektum áthelyezése, 21 
objektum eltávolítása, 22 
objektum kitörlése, 22 
objektum törlése, 22 
objektumok létrehozása 

képek importálása, 27 
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ODBC 
adatok beolvasása, 22, 25 

OLE adatbázis, 22, 25 
Oracle, 25 

P 

párbeszédpanel 
Adatbázis csatlakozás beállítása, 28 
Kijelölt kép módosítása, 27 
Kijelölt vonalkód módosítása, 26 
Kiválasztott objektum módosítása, 26 
Nyomtatás, 18, 28 
Oldalbeállítás, 19 

párbeszédpanel (Commander) 
Feladatbeállítások, 32 

párhuzamos port 
jobb mint az RS-232, 35, 39 

pozíció 
objektumpozíció módosítása, 21 

programcsomag, 13, 14 

R 

RFID objektum 
létrehozás, 20 

rméret 
papír, 19 

RS-232 soros port, 35, 39 

S 

SAP 
adatok beolvasása, 22, 25 

Seagull License Server 
telepítés, 12 

Seagull Scientific 
kapcsolatfelvétel, 47 

Seagull Scientific internetes címe, 48 
Security Center, 4 
segítség kérése, 29 
soros kábelek, 38 

soros kommunikáció, 35 
soros port 

paraméterek, 36 
soros port paraméterei 

a nyomtatón, 37 
a Windows rendszerben, 37 

SQL server, 25 
súgórendszer 

segítség kérése, 29 
szélesség 

címke, 20 
szöveg objektum 

magasság változtatása, 21 
szövegobjektum 

létrehozás, 20 
szövegobjektum létrehozása, 20 

T 

tájolás, 19 
támogatás, technikai, 47 
társalkalmazások, 13 
technikai támogatás, 47 
telefonszámok a Seagull Scientific 

eléréséhez, 47 
telepítés 

BarTender, 13 
Batch Maker, 13 
biztonsági kulcs, 11 
Commander, 13 
History Explorer, 13 
Librarian, 13 
Print Station, 13 
Printer Maestro, 13 
Reprint Console, 13 
Seagull License Server, 12 
Security Center, 13 
Web Print Server, 16 

tulajdonságok 
címkeobjektumok, 27 



52   BarTender – Bevezető kézikönyv 
_______________________________________________________________________  

U 

új formátum készítése, 18 
Új formátum varázsló, 18 
USB port 

jobb mint az RS-232, 35, 39 
USB-port, 11, 12 

V 

vágólap, 22 
Visual Basic, 23, 29 

vonalkód 
áthelyezés, 21 
átméretezés, 21 
kódolási rendszer megváltoztatása, 26 
létrehozás, 20 

vonalkód vagy RFID objektum 
létrehozása, 20 

W 

Web Print Server, 8, 16 
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